Esame di Impianti Termotecnici del 5/12/2002 - Architettura


Cognome e Nome:



Esercizio di  Fluidodinamica (tolleranza +/- 10%)

Determinare le perdite di carico lungo un camino che smaltisce una portata di fumi pari a 10+C kg/s, alla temperatura di 300°C, avente una sezione circolare con diametro D=400+DE mm, ed una lunghezza di 20+F m.

- Coefficiente di resistenza



   


(3 punti)

- Perdita di carico R




J/kg


(3 punti)

Prova Orale


Argomento:                                                                                                               Punti:


                                  

Progetto Impianto Domestico punti:
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VOTO FINALE   Punti:








